

REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

3633



MINISTERUL DE INTERNE

DIR. SECRETARIAT-JURIDICĂ

ARHIVA

XIII-H-1/1975

FOND INFORMATIV

3

Dosar Nr.

Vol. Nr. 3

Privind *Acte normative aprobate
de conducerea ministerului*

Data 1975

3

290 file

Nr. 90270 la 90310

Urmează Vol. Nr. ~~3~~

~~3~~

~~301 file~~
PERMANENT

Serviciul cultural, presă și editorial

ex.nr. 1

Nr. 00395370 din 12.XI.1975

MINISTERUL DE INTERNE

Direcția secretariat-juridică

0090296 din 4.XI.1975

A P R O B

MINISTERUL DE INTERNE

Teodor Coman



208

193

I N F O R M A R E

=====

privind stadiul realizării planului editorial pe anul 1975 și proiectul de plan editorial pe anul 1976.

Planul editorial pe anul 1975 cuprinde 33 de titluri de lucrări. Până în prezent au fost elaborate și avizate 29 de lucrări, la care se adaugă 2 lucrări originale ce au fost introduse în locul unor traduceri neavizate pentru tipărire. Dintre acestea: 12 au fost multiplicare și difuzate; 10 lucrări se află în proces de tipărire, urmînd să fie difuzate pînă la sfîrșitul anului în cîurs; 2 lucrări sînt înaintate spre aprobare; 4 lucrări cu tematică din munca informativă de securitate sînt realizate și avizate, ele urmînd să fie înaintate spre aprobare după punerea de acord a conținutului lor cu dispozițiile ordinului privind activitatea informativă; 3 lucrări pe bază de traducere s-a ordonat să nu se tipărească, ci să fie folosite ca material documentar de către unitățile interesate. Un număr de 4 lucrări nu au fost elaborate: una (de la poziția 27) a fost difuzată în circuit public; iar pentru 3 (de la pozițiile 5, 6 și 20) s-a obținut aprobarea să fie replanificate.

Din verificările efectuate și din aprecierile făcute de conducătorii mai multor unități centrale și teritoriale rezultă că lucrările editoriale contribuie în bună măsură la realizarea programului pregătirii de specialitate și juridice, facilitează generalizarea experienței pozitive, constituie o cale eficientă de popularizare a cuceririlor științei și tehnicii și ajută la aplicarea în muncă a cunoștințelor teoretice. Unele dintre aceste lucrări sînt folosite curent în procesul realizării sarcinilor de muncă.

O contribuție importantă la realizarea sarcinilor din planul editorial pe anul 1975 au adus majoritatea formațiunilor din I.G.M., Comandamentul serviciilor și înzestrării, Direcția a VI-a și Școala militară de ofițeri activi, care s-au preocupat de asigurarea elaborării și avizării - la un bun nivel calitativ și la termenele planificate - a lucrărilor. De asemenea, Comandamentul serviciilor și înzestrării a asigurat în bune condiții mijloacele necesare realizării sarcinilor de plan.

Comisiile de avizare au analizat conținutul lucrărilor, avizând favorabil editarea numai a acelor care s-au ridicat la nivelul calitativ cerut. Totodată, comisiile au avut un aport însemnat la orientarea activității autorilor și redactorilor.

A crescut preocuparea conducerilor unor unități pentru asigurarea folosirii eficiente a lucrărilor editate și difuzate. Astfel, la I.G.M.s-a inițiat măsura testării cadrelor de profil și a unor șefi - cu ocazia anumitor convocări și deplasări în teren - asupra cunoștințelor însușite din lucrările difuzate pe linie de criminalistică, ceea ce a dus la creșterea interesului față de studierea literaturii de specialitate. La Inspectoratul județean Bihor și la alte unități, problema eficienței lucrărilor difuzate a făcut obiectul unor analize în ședințe profesionale și în adunări de partid. Conducerile Direcției pentru pașapoarte, ale Inspectoratelor județene Bacău, Mehedinți și Satu-Mare, precum și ale altor unități au ordonat și urmărit îndeaproape modul cum sînt studiate lucrările editate și cum se aplică în practică învățămintele desprinse.

În activitatea editorială desfășurată în anul 1975 au existat unele neajunsuri. Astfel:

- s-au produs întârzieri, unele destul de mari, în realizarea anumitor lucrări, ca urmare fie a neelaborării lor la termenele planificate, fie a prelungirii în timp a refacerii acestora datorită deficiențelor de ordin calitativ pe care le aveau. Asemenea neajunsuri au existat la lucrările elaborate de autori din Comandamentul pompierilor (pozițiile 21, 22 și 23) și din unele formațiuni ale I.G.M. (lucrările de la pozițiile 9 și 18). Totodată, s-a întârziat avizarea sau aprobarea lucrărilor de la pozițiile 15, 19, 21, 22, 23, 26, 30 și 33;

- Serviciul cultural, presă și editorial nu a analizat cu suficientă exigență oportunitatea introducerii în plan a unor lucrări pe bază de traducere, care ulterior nu au fost aprobate pentru editare. De asemenea, redactorii serviciului nu au executat cu suficientă operativitate, în toate cazurile, redactarea și celelalte operații editoriale, ceea ce s-a reflectat în întârzierea apariției unor lucrări.

S-a constatat că nu peste tot ofițerii și subofițerii studiază literatura de specialitate difuzată, iar șefii lor ierarhici precum și unele unități centrale de profil nu au în preocupare această problemă. Sînt și cazuri - la Inspectoratele județene Arad și Prahova, Inspectoratul municipiului București și alte unități - cînd repartizarea către cei interesați a lucrărilor difuzate se face cu mare întârziere, ceea ce împiedică asupra eficienței.

În scopul înlăturării neajunsurilor constatate, al creșterii operativității în rezolvarea unor sarcini specifice anumitor faze ale activității editoriale și al sporirii eficienței rezultatelor acestei activități,

și avînd în vedere experiența dobîndită, propunem să se aprobe următoarele măsuri:

1.- Comisia pentru ordine, instrucțiuni și regulamente care funcționează în cadrul I.G.M să fie considerată și comisie de avizare pentru lucrările editoriale, în sensul prevederilor art.14 alin.1 din Ordinul nr.0495/1974; în acest scop, la activitatea ei să participe și reprezentanții Serviciului cultural, presă și editorial, atunci cînd se discută asemenea lucrări.

2.- Dreptul de a aproba tipărirea unor culegeri de cazuri și a altor lucrări pe linia anumitor profile ale muncii de miliție să fie acordat și locuitorilor șefului Inspectoratului general al miliției.

3.- Colectivele de control ce se deplasează în unități pe diverse linii să urmărească și modul în care sînt folosite lucrările difuzate, precum și eficiența acestora. Pentru asemenea probleme, în funcție de necesități, în aceste colective să fie incluși și ofițeri din cadrul Serviciului cultural, presă și editorial.

X

Proiectul planului editorial pe anul 1976 a fost elaborat în raport cu cerințele de pregătire a cadrelor și pe baza atît a propunerilor primite din unități, cît și a titlurilor ce au figurat în partea a II-a a planului editorial pe anul 1975. Proiectul de plan cuprinde 31 de titluri, privind lucrări ce vor fi tipărite și difuzate în anul 1976.

Ponderea lucrărilor o dețin cele cu tematică din munca de securitate și de miliție, deoarece pe aceste linii de activitate se resimte o mai mare nevoie de literatură de specialitate. Astfel, sînt prevăzute a se realiza 11 lucrări cu caracter de securitate - 8 originale și 3 traduceri. În acest domeniu există o acută lipsă de materiale, ca urmare a faptului că în ultimii doi ani au fost scoase din uz - nefiind corespunzătoare - peste 50 de lucrări, iar altele în locul lor nu s-au tipărit. De asemenea, sînt incluse în proiectul de plan 12 lucrări originale pe linie de miliție - parte din ele culegeri de lecții pe profilul activității diferitelor formațiuni -, lucrări menite să asigure mai bine, cu literatură de specialitate, nevoile de instruire ale aparatului. Din totalul lucrărilor de securitate și miliție, 10 sînt axate pe problemele muncii informative, avînd rolul de a contribui la mai bună înțelegere și aplicare a prevederilor ordinelor în vigoare.

În proiectul de plan nu au fost incluse propunerile privind lucrări de strictă specialitate, ce nu se justifică a fi tipărite în tiraj de minimum 600 de exemplare și care, conform Ordinului nr.0495/1974 al ministrului de interne, urmează a fi elaborate și difuzate de către unitățile interesate, în raport cu nevoile aparatului de profil.

Raportăm că pentru activitatea editorială pe anul 1976 sînt planificate următoarele mijloace materiale și financiare necesare: cantitatea de 9,7 tone de hîrtie, suma de 140.000 lei pentru executarea unor lucrări la diferite întreprinderi poligrafice și suma de 26.000 lei pentru drepturi de autor.

Proiectul planului editorial pe anul 1975 și informarea de față au fost discutate și avizate de Comisia pentru problemele de pregătire politico-ideologică, culturale, de presă, editoriale și de cinematografie, aducîndu-li-se modificările ordonate.

ȘEFUL SERVICIULUI
colonel

Ștefan Ciomăneanu
Geaglă Ion

AVIZAT

de Comisia pentru problemele de pregătire politico-ideologică, culturale, de presă, editoriale și de cinematografie în ședința sa din 4 noiembrie 1975.

PRESEDINTE,

general-maior,

Geică Constantin
Geică Constantin

APROBAT
în ședința Biroului executiv al Consiliului de conducere din 25 noiembrie 1975
PENTRU CONFORMITATE
Ștefan Ciomăneanu

MINISTERUL DE INTERNE

Serviciul cultural, presă și editorial

Nr.00395. 370 din 12.XI. 1975

MINISTERUL DE INTERNE

Directia secretariat-șef

0090296 din 4.XII.1975

STRICT SECRET

ex.nr.1

A P R O B

MINISTRU DE INTERNE

Teodor Coman



195

PLAN EDITORIAL

pe anul 1976

PARTEA I: LUCRARI CE VOR FI TIPARITE IN ANUL 1976

Nr. crt.	Titlul lucrării, numărul aproximativ de pagini tipărite și tirajul	Unitățile care elaborează lucrarea (autorii)	Unitatea care asigură avizarea lucrării (x)	Termenele elaborării și tipării lucrării (xx)
1	2	3	4	5

A.- LUCRARI DE INTERES GENERAL

1.-	Documente ale Partidului Comunist Român privind rolul, locul și sarcinile Ministerului de Interne - ediția a II-a (culegere de extrase din documentele de partid) - 80 pagini, 5000 exemplare	Serviciul de învățămînt politico-ideologic și Serviciul cultural, presă și editorial	Biroul Comitetului de partid al M.I.	Elaborare: 31.12.1975 Tipărire: 30.06.1976
-----	---	--	--------------------------------------	---

x) La această rubrică sînt menționate unitățile sub egida cărora se constituie comisiile de analiză și avizare a lucrărilor, conform art.14 alin.1 din Ordinul nr.0495/30.08.1974 al ministrului de interne.

xx) Termenul de elaborare reprezintă data pînă la care Serviciul cultural, presă și editorial primește lucrarea în vederea participării la avizare, efectuării redactării, supunerii spre aprobare, pregătirii și introducerii în tipografie. Termenul de tipărire are în vedere data cînd lucrarea este gata pentru recepționare, în scopul difuzării în unități.

1	2	3	4	5
2.-	Elemente de conducere științifică. Unele aspecte privind perfecționarea sistemului informațional în Ministerul de Interne - 150 pagini, 600 exemplare	C. I. D.	C. I. D.	Elaborare: 31.12.1975 Tipărire: 30.09.1976

B.- LUCRARI PE LINIE DE SECURITATE

3.-	Criteria privind recrutarea de informatori și colaboratori pentru munca de securitate - 40 pagini, 1000 exemplare	Scoala militară de ofițeri activi, Dir.I,II,III,IV și C.I.D.	Scoala militară de ofițeri activi București	Elaborată Tipărire: 31.03.1976
4.-	Instruirea, educarea și verificarea rețelei informative a organelor de securitate - 40 pagini, 1000 exemplare	Scoala militară de ofițeri activi, Dir.I,II,III,IV și C.I.D.	Scoala militară de ofițeri activi București	Elaborată Tipărire: 30.06.1976
5.-	Organizarea legăturii cu rețeaua informativă a organelor de securitate - 40 pagini, 1000 exemplare	Scoala militară de ofițeri activi, Dir.I,II,III,IV și C.I.D.	Scoala militară de ofițeri activi București	Elaborată Tipărire: 30.06.1976
6.-	Combinățiile și legendele informative în munca de securitate - 40 pagini, 1000 exemplare	Scoala militară de ofițeri activi, Dir.I,II,III,IV și C.I.D.	Scoala militară de ofițeri activi București	Elaborată Tipărire: 30.09.1976
7.-	Apărarea secretului de stat - 80 pagini, 1000 exemplare	U.M.nr.o625/S.P. Dir.I,II,III și IV.	U.M.nr.o625/S.P.	Elaborare: 31.12.1975 Tipărire: 30.06.1976

1	2	3	4	5
8.- Particularități ale activității de contrainformații în sectoarele economice - 130 pagini, 600 exemplare		Direcția a II-a	Direcția a II-a	Elaborare: 31.12.1975 Tipărire: 30.09.1976
9.- Culegere de cazuri privind activitatea de prevenire pe linie de contrainformații militare - 100 pagini, 600 exemplare		Direcția a IV-a	Direcția a IV-a	Elaborare: 31.12.1975 Tipărire: 30.06.1976
10.- Concluzii ce se desprind din analiza împrejurărilor comiterii infracțiunii de subminare a economiei naționale - 60 pagini, 600 exemplare		Direcția a VI-a	Direcția a VI-a	Elaborare: 31.12.1975 Tipărire: 30.09.1976

C.- LUCRARI PE LINIE DE MILITIE

11.- Tratat de criminalistică - vol. I (Cercetarea la fața locului) - 500 pagini, 2000 exemplare		Institutul de criminalistică, Școala militară de ofițeri activi și colaboratori externi	Institutul de criminalistică	Elaborare și avizare: 31.12.1975 Tipărire: 31.12.1976
12.- Culegere de lecții în sprijinul pregătirii cadrelor de miliție pe linie economică - 200 pagini, 1500 exemplare		Direcția economică	I.G.M. (Comisie)	Elaborare și avizare: 30.06.1976 Tipărire: 31.12.1976
13.- Culegere de lecții în sprijinul pregătirii cadrelor de miliție pe linie judiciară - 250 pagini, 1500 exemplare		Direcția judiciară	I.G.M. (Comisie)	Elaborare și avizare: 30.06.1976 Tipărire: 31.12.1976

1	2	3	4	5
14.- Culegere de lectii în sprijinul pregătirii cadrelor de miliție pe linie de circulație - 150 pagini, 600 exemplare	Direcția circulație	I.G.M. (Comisie)	Elaborare și avizare: 30.06.1976 Tipărire: 31.12.1976	
15.- Culegere de lectii în sprijinul pregătirii cadrelor de miliție pe linie de cercetare penală - 200 pagini, 600 exemplare	Direcția cercetări penale	I.G.M. (Comisie)	Elaborare și avizare: 30.06.1976 Tipărire: 31.12.1976	
16.- Culegere de lectii în sprijinul pregătirii cadrelor de miliție pe linie de transporturi - 100 pagini, 600 exemplare	Serviciul transporturi	I.G.M. (Comisie)	Elaborare și avizare: 31.03.1976 Tipărire: 30.09.1976	
17.- Organizarea și efectuarea urmăririi informative speciale pe linie de miliție - 50 pagini, 1200 exemplare	Serviciul reglemente-documentare și Școala militară de ofițeri activi	I.G.M. (Comisie)	Elaborare și avizare: 31.03.1976 Tipărire: 30.06.1976	
18.- Combinația informativ-operativă și alte metode calificate ale muncii informative pe linie de miliție - 50 pagini, 1200 exemplare	Serviciul reglemente-documentare și Școala militară de ofițeri activi	I.G.M. (Comisie)	Elaborare și avizare: 30.04.1976 Tipărire: 30.09.1976	
19.- Planificarea și conducerea muncii informativ-operative desfășurată de către organele miliției - 50 pagini, 1200 exemplare	Serviciul reglemente-documentare și Școala militară de ofițeri activi	I.G.M. (Comisie)	Elaborare și avizare: 31.05.1976 Tipărire: 30.09.1976	

1977

1	2	3	4	5
20.-	Verificarea și valorificarea operativă a informațiilor. Exploatarea materialului informativ în cadrul dosarului de urmărire informativă - 50 pagini, 1200 exemplare	Serviciul regule- mente-documentare și Școala militară de ofițeri activi	I.G.M. (Comisie)	Elaborare și avi- zare: 30.06.1976 Tipărire: 31.12.1976
21.-	Metode și procedee practice pri- vind introducerea informatorului în acțiunea de urmărire informa- tivă și conspirarea lui la înceta- rea acestuia - 50 pagini, 1200 exem- plare	Serviciul regula- mente-documentare și Școala militară de ofițeri activi	I.G.M. (Comisie)	Elaborare și avi- zare: 01.07.1976 Tipărire: 31.12.1976
22.-	În luptă cu necunoscutul (culegere de cazuri și studii judiciare) - 200 pagini, 600 exemplare	Serviciul regula- mente-documentare - col. (rez.) Ceacănica D.	I.G.M. (Comisie)	Elaborare și avi- zare: 31.01.1976 Tipărire: 30.06.1976

D.- LUCRARI PE LINIE DE PASAPOARTE

23.-	Aspecte teoretice și practice ale infracțiunilor de trecere fraudu- loasă a frontierei și refuz al înapoiării în țară - 80 pagini, 600 exemplare	Direcția pentru pa- șapoarte, evidența străinilor și con- trolul trecerii frontierei	Direcția a VI-a	Elaborare: 31.12.1975 Tipărire: 30.09.1976
------	--	--	-----------------	---

E.- LUCRARI PE LINIE DE POMPIERI

24.-	Studii și referate P.C.I. (mate- riale prezentate la simpozioane și consfătuiri internaționale) - 250 pagini, 800 exemplare	Comandamentul pom- pierilor	Comandamentul pom- pierilor	Elaborare: 31.12.1975 Tipărire: 30.06.1976
------	--	--------------------------------	--------------------------------	---

1	2	3	4	5
---	---	---	---	---

25.- Prevenirea și stingerea incendiilor de prafuri și pulberi combustibile - 120 pagini, 1000 exemplare	Comandamentul pompierilor - col. Bălulescu P. (Cdt.pomp.)	Comandamentul pompierilor	Elaborare: 31.03.1976 Tipărire: 30.09.1976
--	---	---------------------------	---

F.- CULEGERI DE ACTE NORMATIVE

26.- Culegere de acte normative pentru uzul cadrelor Ministerului de Interne - 200 pagini, 5000 exemplare	Direcția a VI-a și Serviciul cultural, presă și editorial	Direcția a VI-a	Elaborare: 31.01.1976 Tipărire: 30.06.1976
---	---	-----------------	---

27.- Contravenții (culegere de extrase din acte normative pentru uzul cadrelor de miliție) - 200 pagini, 7000 exemplare	Serviciul regule- mente-documentare din I.G.M. - lt.col.Ionescu G.I. (I.G.M.)	I.G.M. (Comisie)	Elaborare și avi- zare: 31.03.1976 Tipărire: 31.12.1976
---	---	---------------------	--

28.- Culegeri de acte normative, îndrumări metodologice și alte reglementări privind activitatea de servicii și înzestrare, financiară, control financiar intern și sanitară (8 broșuri a cca 30 pagini fiecare, în câte 1200 exemplare)	Comandamentul serviciilor și înzestrării	Comandamentul serviciilor și înzestrării	Tipărire: 31.03.1976 Tipărire: 30.06.1976 Tipărire: 30.09.1976 Tipărire: 31.12.1976
--	--	--	--

- nr. I și II
- nr.III și IV
- nr. V și VI
- nr. VII și VIII

1	2	3	4	5
---	---	---	---	---

G.- LUCRARI PE BAZA DE TRADUCERI

29.- Din tainele serviciilor secrete (traducere din limba franceză pe linie de securitate) - 150 pagini, 600 exemplare	Serviciul cultural, presă și editorial - mr.Zagăr G. (Școala de ofițeri rezervă)	Direcția a III-a	Elaborare: 31.12.1975 Tipărire: 30.09.1976
30.- Spionaj la școala de echitație (traducere din limba franceză pe linie de securitate) - 150 pagini, 600 exemplare	Serviciul cultural, presă și editorial - cpt.Nuță I.(Unit. sp."S")	Direcția a III-a	Elaborare: 31.12.1975 Tipărire: 30.06.1976
31.- Mercenari și trădării (traducere din limba sârbă a lucrării "Emigrația politică") - 80 pagini, 600 exemplare	Serviciul cultural, presă și editorial - lt.col.Săblici Gh. (Dir.secretariat-juridică)	U.M.nr.0625/R.P.	Elaborare: 31.12.1975 Tipărire: 30.06.1976

RECAPITULATIE:

- 2 lucrări de interes general (poz.1-2, totalizînd 330 pagini, 5.600 exemplare);
- 8 lucrări pe linie de securitate (poz.3-10, totalizînd 530 pagini, 6.800 exemplare);
- 12 lucrări pe linie de miliție (poz.11-22, totalizînd 1850 pagini, 13.400 exemplare);
- 1 lucrare pe linie de pașapoarte (poz.23, de 80 pagini, în 600 exemplare);
- 2 lucrări pe linie de pompieri (poz.24-25, totalizînd 370 pagini, 1.800 exemplare);
- 3 culegări de acte normative (poz.26-28, totalizînd 640 pagini, 13.200 exemplare);
- 3 lucrări pe bază de traducere (poz.29-31, totalizînd 380 pagini, 1.800 exemplare).

TOTAL: 31 lucrări însumînd 4.180 pagini într-un tiraj de 43.200 exemplare.

MENTIUNI:

- Lucrările de la pozițiile 2,3,4,5,6 și 7 vor fi supuse aprobării Biroului executiv al Consiliului de conducere al Ministerului de Interne.
- Lucrările de la celelalte poziții vor fi supuse spre aprobare prim-adjuncților ori adjuncților ministrului sau secretarilor generali care coordonează activitatea unităților centrale prevăzute cu lucrări în plan.
- Lucrările prevăzute în partea I a planului pot fi executate cu mijloacele materiale și financiare planificate pentru anul 1976: 9.700 kg. hîrtie, suma de 140.000 lei pentru tipărituri la întreprinderi poligrafice și suma de 26.000 lei pentru plata dreptului de autor.
- Lucrările se vor tipări la punctul tipografic al Ministerului de Interne, cu excepția celor de la pozițiile: 1,11,24,25,26 și 27 care se pot tipări și la întreprinderi poligrafice din afară.
- Cu aprobarea conducerii ministerului, pentru lucrările de la pozițiile 22,23,25,29, 30 și 31 se va acorda drept de autor.

PARTEA a II-a: LUCRARI IN PREGATIRE

Nr. Titlul lucrării, numărul aproximativ crt. de pagini și unitățile care o elaborează

Nr. Titlul lucrării, numărul aproximativ de crt. pagini și unitățile care o elaborează

1.- Activitatea P.C.R. pentru transformarea organelor de ordine și informații (poliție, jandarmerie, siguranță, S.S.I.) în organe ale apărării și consolidării puterii muncitorești - cca 300 pag. (C.I.D.)

2.- Aspecte din istoria aparatului informativ-polițienesc din România de la înființare pînă la 23 August 1944 - cca 250 pag. (C.I.D.)

3.- Activitatea de analiză și sinteză în cadrul sistemului informațional al Ministerului de Interne - cca 50 pag. (C.I.D.)

4.- Indrumar privind cercetarea penslă a infracțiunilor comise de militarii Ministerului de Interne și a celor săvîrșite de angajații civili ai acestui minister - cca 150 pag. (Direcția a VI-a).

Pa. 11

Nr. Titlul lucrării, numărul aproximativ de crt. pagini și unitățile care o elaborează

Nr. Titlul lucrării, numărul aproximativ de crt. pagini și unitățile care o elaborează

5.- Unele probleme privind legarea învățămîntului cu cercetarea și activitatea practică în instituțiile militare de învățămînt ale Ministerului de Interne - cca 60 pag. (Direcția cadre și învățămînt).

6.- Avertizarea - metodă preventivă în munca organelor de securitate - cca 30 pag. (Scoala militară de ofițeri activi, Dir. I, II, III și IV).

7.- Pătrunderea secretă - cca 30 pag. (Scoala militară de ofițeri activi, Dir. I, II, III și IV).

8.- Infiltrarea - cca 30 pag. (Scoala militară de ofițeri activi, Dir. I, II, III și IV).

9.- Supravegherea informativă generală - cca 50 pag. (Scoala militară de ofițeri activi, Dir. I, II, III, IV și C.I.D.)

10.- Urmărirea informativă specială - cca 60 pag. (Scoala militară de ofițeri activi, Dir. I, II, III, IV și C.I.D.)

11.- Elemente de psihologie specifice muncii de securitate - cca 200 pag. (I.M. București).

12.- Organizarea supravegherii informative generale în rîndul persoanelor, în obiectivele, locurile și mediile din localitățile rurale pentru cunoașterea și prevenirea faptelor de natură să pericliteze securitatea statului, avutul obștesc și personal al cetățenilor, ordinea și liniștea publică - cca 50 pag. (Direcția I și Direcția pază ordine și miliție rurala).

13.- Particularități în organizarea supravegherii informative generale pentru depistarea persoanelor cu intenții de a iniția acțiuni ostile statului sub acoperirea activității religioase. Răspunderea penală a unor asemenea persoane - cca 50 pag. (Direcția I și Direcția a VI-a).

14.- Cooperarea între ofițerii de securitate și cei d. miliție în obiectivele economice - cca 40 pag. (Direcția a II-a și Direcția economică din I.G.M).

15.- Munca cu rezidențele în activitatea de contrainformații în sectoarele economice - cca 40 pag. (Direcția a II-a).

16.- Culegere de cazuri pe linia activității de contrainformații în sectoarele economice - cca 80 pag. (Direcția a II-a).

17.- Culegere de cazuri pe linie de contraspionaj ("Varga", "Gore", "Robu" ș.a.) - cca 100 pag. (Direcția a III-a).

Nr. Titlul lucrării, numărul aproximativ de crt. pagini și unitățile care o elaborează

Nr. Titlul lucrării, numărul aproximativ de crt. pagini și unitățile care o elaborează

- 18.- Tratat de criminalistică - vol.II (Expertiză criminalistică) - cca 500 pag. (Institutul de criminalistică, Școala militară de ofițeri activi și colaboratori externi).
- 19.- Prevenirea infracțiunilor - sarcină fundamentală a organelor de miliție - cca 80 pag. (Serviciul regulamente-documentare).
- 20.- Sarcinile, principiile, mijloacele și metodele muncii informativ-operative de miliție - cca 50 pag. (Serviciul regulamente-documentare și Școala de ofițeri activi).
- 21.- Culegere de aplicații practice din domeniul științei conducerii pentru cadrele cu funcții de comandă din aparatul miliției - cca 40 pag. (Serviciul regulamente-documentare).
- 22.- Documentar privind legislația și organizarea activității de combatere a traficului și consumului de stupefiante - cca 150 pag. (Serviciul arme, toxice, stupefiante și Biroul Național Interpol).
- 23.- Din experiența formațiunilor judiciare pe linia furturilor comise prin spargere sau cu chei potrivite - cca 150 pag. (Direcția judiciară).

- 24.- Culegere de lecții în sprijinul pregătirii cadrelor miliției pe linie de pază-ordine și miliție rurală - cca 200 pag. (Direcția pază-ordine și miliție rurală).
- 25.- Psihologia învinuitului, martorului și părții vătămate - cca 80 pag. (Direcția cercetări penale).
- 26.- Manualul lucrătorului din formațiunile pentru pașapoarte și evidența străinilor - cca 400 pag. (Direcția pentru pașapoarte).
- 27.- Indreptar cu documente de stat-major și semne convenționale - cca 150 pag. (Comandamentul trupelor de securitate).
- 28.- Tactica stingerii incendiilor - cca 150 pag. (Comandamentul pompierilor).
- 29.- Mașini și utilaje de stingere a incendiilor (culegere de instrucțiuni privind exploatarea și întreținerea tehnicii de luptă contra incendiilor) - 2 vol., cca.450 pag. (Comandamentul pompierilor).
- 30.- Roger Wybot și bătălia pentru D.S.T. (traducere din limba franceză pe linie de securitate) - cca 150 pag. (Direcția a III-a).
- 31.- Femeile în spionaj (traducere din limba engleză pe linie de securitate) - cca 150 pag. (Serviciul cultural, presă și editorial).

Nr. Titlul lucrării, numărul aproximativ de crt. pagini și unitățile care o elaborează

Nr. Titlul lucrării, numărul aproximativ de crt. pagini și unitățile care o elaborează

32.- Agenți printre noi (traducere din limba germană pe linie de securitate - cca 150 pag. (Serviciul cultural, presă și editorial)).

36.- Serologia judiciară (traducere din limba germană pe linie de miliție) - cca 200 pag. (Serviciul cultural, presă și editorial).

33.- O noapte la o secție de poliție din New York (traducere, prelucrare și adaptare din limba franceză pe linie de miliție) - cca 60 pag. (Inspectoratul general al miliției).

37.- La datorie cu credință (traducere din limba rusă de interes general) - cca 80 pag. (Serviciul cultural, presă și editorial).

34.- Etapele biologiei judiciare (traducere din limba germană pe linie de miliție) - cca 200 pag. (Serviciul cultural, presă și editorial).

38.- Metode de activitate ale unor organe polițienești, servicii de informații și contra-informații străine (culegere de articole apărute în literatura de specialitate și în publicistica de peste hotare) - cca 180 pag. (C.I.D.).

35.- Investigația omuciderilor (traducere din limba engleză pe linie de miliție) - cca 150 pag. (Serviciul cultural, presă și editorial).

RECAPITULATIE:

- 5 lucrări de interes general; 12 pe linie de securitate; 8 pe linie de miliție; 1 pe linie de pașapoarte; 1 pe linie de trupe; 2 pe linie

de pompieri; 9 pe bază de traducere. În temeiul aprecierii calității conținutului de idei și a utilității lor pentru pregătirea și activitatea practică a aparatului, lucrările elaborate vor fi selecționate în vederea includerii în proiectul planului editorial pe anul 1977.

SEFUL SERVICIULUI,
colonel, *Geagla Ion*
Geagla Ion

A V I Z A T

de Comisia pentru problemele de pregătire politico-ideologică, culturale, de presă, editoriale și de cinematografie în ședința sa din 4 noiembrie 1975.

PRESEDINTE,
general-maior, *Geica Constantin*
Geică Constantin

Fondurile necesare sînt asigurate în planul de cheltuieli pe anul 1976.

Rog a aproba

SEFUL COMANDAMENTULUI SERVICIILOR SI INZESTRARI
colonel, *Amohnoae Epifanie*
Ing. Amohnoae Epifanie

V I Z A T

CONTROL FINANCIAR PREVENTIV

Ac. J. J. J.

3 ex.
HA/VA
RD.128/12.11.1975

Multiplicat xerox D.S.J.
R.M.4/1541 data 3.XI.75
36. exemplare.